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Jegyzőkönyv

a Földrajz- és Földtudományi Intézet Tanácsának

2011. március 8-án tartott üléséről

Jelen vannak:

Szavazati joggal: Csüllög Gábor, Dódony István, Farkas György, Horváth Erzsébet, Horváth Gergely, Karátson Dávid, Kázmér Miklós, Mádlné Szőnyi Judit, Mészáros Róbert, Mindszenty Andrea, Molnár Ferenc, Nemes-Nagy József, Petrovay Kristóf, Szabó Mária, Szabó Pál, Telbisz Tamás, Timár Gábor, Vittekné Lefánti Tünde, Bajnai Dávid, Jancsó Tamás, Jánosi Attila, Király Beáta, Váry Zsolt.

Kimentését kérte: Bartholy Judit, Vidéki Imre.

Meghívott: Varga György.

Előzetesen bejelentett napirend:

1.) Egyetemi tanári pályázatok kiírása

2.) Oktatási kérdések

Tantervi háló módosítási javaslat

a.) Földtudomány BSc

b.) Geológus MSc

Új tárgyak

3.) Hidrológus szakirányú továbbképzés indítása

4.) Vélemény szabályzatmódosításokról

a.) Tűzvédelem

b.) Kari SzMSz I. kötete

5.) Bejelentések

6.) Egyebek

Szabó Mária üdvözli a megjelenteket és megállapítja, hogy a Tanács határozatképes. Szabó Mária bemutatja Varga Györgyöt és a két új hallgatói képviselőt, Király Beátát és Bajnai Dávidot. Előterjeszti a napirendet, a Tanács tagjai elfogadják azt.

Napirend előtti felszólalás: Jánosi Attila bejelenti, hogy aznap lesz a Hallgatói Önkormányzat választása. Elnöki teendőiről lemond, de az Intézeti Tanácsban továbbra is vállalja a képviseletet.
1.) Egyetemi tanári pályázati szövegek megfogalmazása. Az Őslénytani Tanszéken Monostori Miklós nyugdíjba vonulásával szükséges egy új egyetemi tanár kinevezése. A Természetföldrajzi Tanszéken Gábris Gyula 2012. évi nyugdíjazásával szintén szükséges új egyetemi tanár kinevezése. 

Az előzetesen megfogalmazott szöveget a Tanács tagjai megismerték. Nemes-Nagy József javaslatot tesz  mindkét szöveg módosítására. Az egyértelműen tanszékvezetői feladatokat ki kell venni a szövegből.

A Tanács jelenlévő tagjai az Őslénytani Tanszékre kiírandó egyetemi tanári pályázat szövegét a módosítással egyhangú szavazással

23 igen
0 nem

0 tartózkodással
elfogadják.

A Tanács jelenlévő tagjai a Természetföldrajzi Tanszékre kiírandó egyetemi tanári pályázat szövegét a módosítással egyhangú szavazással


23 igen
0 nem

0 tartózkodással

elfogadják.

Timár Gábor kéri, hogy a Geofizikai és Űrtudományi Tanszékre kért egyetemi tanári pályázat kiírását is tárgyalja az Intézeti Tanács. Hosszas vita után a Tanács úgy dönt, hogy ez a kinevezés még nem aktuális és nem is szerepelt az előzetesen bejelentett és elfogadott napirendi pontok között.

2.) Tantervi háló módosítása.
Molnár Ferenc ismerteti a tantervi háló (Földtudomány BSc, Térképész szakirány; Geológus MSc) módosításának  okát, az áthelyezendő tárgyakat és a két új tárgyat (Glóbuszok digitalizálása 2., Angol szaknyelv használata a földtudományokban). A változtatási kérelem kellően átgondolt és szükséges.
Határozat
A Tanács jelenlévő tagjai


23 igen

0 nem

0 tartózkodás

szavazati aránnyal elfogadják a tantervi háló módosítását.

3.) Hidrológus szakirányú továbbképzés indítása. A továbbképzés már a 2011-12-es tanévben indítható, szakfelelőse: Karátson Dávid. Varga György c. egyetemi docens, a VITUKI tudományos munkatársa mint a szakirány külsős felelőse bemutatkozik és tájékoztatja a jelenlévőket a hidrológus képzés előzményeiről. (1979-től 2008-ig lehetett hidrológus végzettséget is szerezni a képzés alatt. A bolognai rendszer bevezetésével átmenetileg szünetelt, de a munkaerő piac keresi az ilyen végzettségű szakembereket.)
Mindszenty Andrea: milyen végzettséggel lehet megkezdeni a képzést és akkreditáltatni kell-e?

Karátson Dávid: szakirányú továbbképzés, nem kell akkreditáltatni, oklevelet kapnak a végzettek.

Jánosi Attila: lehessen felvenni BSc után is, illetve MSc közben is.

Nemes-Nagy József: nem egyértelmű, mennyi költségtérítést kell fizetni.

Karátson Dávid, Molnár Ferenc: a képzés költsége függ a jelentkezettek számától, meg kell határozni a minimum létszámot az induláshoz.

Varga György: a Magyar Mérnöki Kamara nem veszi fel tagjai közé a geológusként végzetteket. A tárgyalások a Hidrológiai Társaság segítségével most folynak.

Mádlné Szőnyi Judit: olyan tárgyakat is be kell tenni a képzésbe, amelyeket a Mérnöki Kamara is elfogad.

A Tanács megegyezik abban, hogy csak MSc után lehessen jelentkezni a Hidrológus szakirányú képzésre. A képzés egyéves és 60 kreditet kell megszerezni.

Határozat
A Tanács jelenlévő tagjai


23 igen

0 nem


0 tartózkodás

szavazati aránnyal elfogadják a Hidrológus szakirányú képzés indítását.

4.) Szabályzatmódosítások.

a.) Horváth Erzsébet ismerteti a Tűzvédelmi Szabályzat módosításának okait.

Határozat
A Tanács jelenlévő tagjai elfogadják a módosítási javaslatot


23 igen

0 nem

0 tartózkodás

szavazati aránnyal.

b.) Molnár Ferenc ismerteti a Kari SzMSz I. kötetének módosítási javaslatát. 
Határozat
A tanács jelenlévő tagjai elfogadják a módosítási javaslatot


23 igen

0 nem

0 tartózkodás

szavazati aránnyal.

5.) Bejelentések
Szabó Mária bejelenti, hogy megjelent az intézetigazgatói pályázat, benyújtási határidő: március 30. Megjelentek a tanszékvezetői pályázatok is: benyújtási határidő: április 3.
6.) Egyebek
a. Schwertner János, a Társadalom- és Gazdaságföldrajzi Tanszék gyakorlati oktatója Pro Régió Díjat kapott a hazai területfejlesztés területén kifejtett tevékenységéért.

b. Mádlné Szőnyi Judit sikeres előadást tartott a Mindentudás Egyeteme előadássorozat keretében „A talpunk alatt is folyik” címen.

c. A Térinformatikai Műhely térinformatikai napot tart április 15-én 9-16 óra között. Minden érdeklődőt szeretettel várnak.
d. Március 11-ig lehet felterjeszteni a Trefort Ágoston Díjra és a Pedagógus Nap alkalmából adományozandó állami kitüntetésekre.

e. A következő intézeti tanácsülés április 5-én lesz.

Budapest, 2011. március 9.

Monostori Miklósné




Szabó Mária

 jegyzőkönyvvezető
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