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JEGYZŐKÖNYV

A Földrajz- és Földtudományi Intézet Tanácsának

2011. április 5-én tartott üléséről

Az ülés helye: ELTE Déli Tömb VII. em., Egyed László terem, kezdete: 14 óra

Jelen vannak:

Szavazati joggal (20 fő): Csüllög Gábor, Dódony István, Farkas György, Győri Róbert, Harangi Szabolcs, Horváth Gergely, Kázmér Miklós, Mészáros Róbert, Mindszenty Andrea, Molnár Ferenc igazgatóhelyettes, Nemes-Nagy József, Petrovay Kristóf, Szabó Mária igazgató, Telbisz Tamás, Vidéki Imre, Vittekné Lefánti Tünde, Bajnai Dávid, Jánosi Attila, Király Beáta, Váry Zsolt.

Tanácskozási joggal (1 fő): Jakobi Ákos

Kimentését kérte: Bartholy Judit, Horváth Erzsébet, Karátson Dávid, Mádlné Szőnyi Judit, Szabó Pál, Timár Gábor.

Előzetesen bejelentett napirend:

1.)
Tanszékvezetői beszámolók véleményezése

2.)
Központvezetői beszámolók véleményezése

3.)
Tanszékvezetői pályázatokat bíráló bizottságok kijelölése

4.)
Címzetes egyetemi docensi címre javaslat

5.)
Kitüntetési javaslat

6.)
Egyebek
Szabó Mária köszönti az Intézeti Tanács tagjait, megállapítja a Tanács határozatképességét. Ezt követően előterjeszti a napirendet.

Az Intézeti Tanács a napirendet egyhangú szavazással elfogadja.

1. Tanszékvezetői beszámolók véleményezése

Szabó Mária bejelenti, hogy a lejáró tanszékvezetői megbízásokhoz előírt beszámolókat az érintett tanszékvezetők elkészítették, valamint a tanszékek és a kijelölt bírálók előzetesen véleményezték. A bírálatok ismeretében ezt követően felkéri az Intézeti Tanácsot, hogy nyilvánítson véleményt a tanszékvezetői beszámolókkal kapcsolatban.

Határozat

Az Intézeti Tanács Mindszenty Andrea, az Általános és Alkalmazott Földtani Tanszék vezetőjének beszámolóját egyhangú szavazással elfogadja. (Az indoklást az I. melléklet tartalmazza)

Az Intézeti Tanács Dódony István, az Ásványtani Tanszék vezetőjének beszámolóját egyhangú szavazással elfogadja. (Az indoklást az II. melléklet tartalmazza)

Az Intézeti Tanács Karátson Dávid, a Természetföldrajzi Tanszék vezetőjének beszámolóját egyhangú szavazással elfogadja. (Az indoklást az III. melléklet tartalmazza)
2. Központvezetői beszámolók véleményezése

Szabó Mária bejelenti, hogy a lejáró központvezetői megbízásokhoz előírt beszámolókat az érintett vezetők elkészítették. A bírálatok ismeretében ezt követően felkéri az Intézeti Tanácsot, hogy nyilvánítson véleményt a tanszékvezetői beszámolókkal kapcsolatban.

Határozat

Az Intézeti Tanács Molnár Ferenc, az FFI Földtudományi Központ vezetőjének beszámolóját egyhangú szavazással elfogadja.

Az Intézeti Tanács Horváth Erzsébet, az FFI Földrajztudományi Központ vezetőjének beszámolóját egyhangú szavazással elfogadja.

3. A tanszékvezetői pályázatokat bíráló bizottságok kijelölése

Szabó Mária bejelenti, hogy az FFI működését szabályozó Dékáni utasítás szerint 4 tagú bíráló bizottságokat kell kijelölni a határidőig beérkező tanszékvezetői pályázatok véleményezésére. A bírálóbizottságokra az alábbi javaslatot teszi:

	Tanszék
	Bíráló 1.
	Bíráló 2.
	Bíráló 3.
	Bíráló 4.

	Általános és Alkalmazott Földtani Tanszék
	Szabó Mária
	Magyar Imre
	Molnár Ferenc
	Nagymarosi András

	Ásványtani Tanszék
	Szabó Mária
	Demény Attila
	Szabó Csaba
	Weiszburg Tamás

póttag: Buda György

	Természetföldrajzi Tanszék
	Szabó Mária
	Kertész Ádám
	Horváth Gergely
	Gábris Gyula

póttag: Mari László


Határozat

Az Intézeti Tanács az Általános és Alkalmazott Földtani Tanszékre beérkező tanszékvezetői pályázatokat véleményező bizottság összetételét egyhangú szavazással elfogadja.

Az Intézeti Tanács az Ásványtani Tanszékre beérkező tanszékvezetői pályázatokat véleményező bizottság összetételét egyhangú szavazással elfogadja.

Az Intézeti Tanács a Természetföldrajzi Tanszékre beérkező tanszékvezetői pályázatokat véleményező bizottság összetételét egyhangú szavazással elfogadja.

4. Címzetes egyetemi docensi címre javaslat

Szabó Mária bejelenti, hogy határidőig egy javaslat érkezett címzetes egyetemi docensi címre való előterjesztésre. A Földtudományi Központ Dr. Ditrói-Puskás Zuárd habilitált egyetemi docens címzetes egyetemi docensi kinevezését kezdeményezi. Szabó Mária ezt követően felkéri az Intézeti Tanácsot, hogy titkos szavazással nyilvánítson véleményt a javaslattal kapcsolatban.

Határozat

Az Intézeti Tanács Dr. Ditrói-Puskás Zuárd címzetes egyetemi docensi címre való előterjesztését 17 igen, 0 nem, 3 érvénytelen szavazattal támogatja.

5. Kitüntetési javaslat

Szabó Mária bejelenti, hogy határidőig egy kitüntetési javaslat érkezett. A Földrajztudományi Központ Dr. Probáld Ferenc professor emeritus számára a Pro Universitate Emlékérem Arany fokozatának odaítélését kezdeményezi. Szabó Mária ezt követően felkéri az Intézeti Tanácsot, hogy titkos szavazással nyilvánítson véleményt a javaslattal kapcsolatban.

Határozat

Az Intézeti Tanács Dr. Probáld Ferenc számára a Pro Universitate Emlékérem Arany fokozatának odaítélését 19 igen, 0 nem, 1 érvénytelen szavazattal támogatja.

6. Egyebek
Szabó Mária tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az Intézet 2011. április 15-én összoktatói-dolgozói értekezletet tart az aktuális ügyekkel kapcsolatban.

Ezt követően Szabó Mária az ülést berekeszti.

Budapest, 2011. április 5.

Jakobi Ákos






Szabó Mária

intézeti titkár






intézetigazgató

I. Melléklet

Vélemény

Mindszenty Andrea, az Általános és Alkalmazott Földtani Tanszék vezetőjének

tanszékvezetői beszámolójáról

A beszámoló részletesen tárgyal minden, a Tanszék oktatási és kutatási, valamint tehetséggondozási tevékenységére, a személyi állomány alakulására, a pályázati és publikációs tevékenyégre, továbbá a külföldi kapcsolatokra és sok más tényezőre mutató adatot. Dr. Mindszenty Andrea vezetésével a Tanszék sikeresen vezette be a kétlépcsős oktatási rendszert, dacára annak, hogy a beszámolóból világos: az új szisztéma nem nyerte el a tetszését. Hasonlóképpen külső tényezők hatására, de mégis minden értéket megőrizve hajtotta végre a korábbi Általános és Történeti Földtani és az Alkalmazott- és Környezetföldtani Tanszék egyesítését és az új Általános és Alkalmazott Földtani Tanszék létrehozását. Úgy tűnik, a kedvezőtlen külső körülmények a tanszékvezetőből és egyre inkább maga válogatta munkatársaiból a legjobbat hozták ki: miközben a beszámoló számos bekezdésének szövegén finoman áttetszik a panasz, ezt mindenhol feledtetik az eredmények.  

Oktatási intézmény lévén, a Tanszék tevékenyégének egyik legjobb fokmérője a képzés terén mutatkozó eredményesség. A Dr. Mindszenty Andrea vezette tanszéken az utóbbi 6 évben 24 diákköri dolgozat, 106 (egyszázhat!) diplomamunka és ugyancsak szépszámú doktori dolgozat készült.  Egyetemi tanszék lévén, nem kis jelentőségű a kutatási tevékenység, aminek legegyszerűbb – igaz, nem a legárnyaltabb – értékmérője a publikációk száma. A tanszék munkatársai az összefoglaló érintette időszakban 112 szakcikket és 46 könyvrészletnek minősülő munkát publikáltak. A jelenlegi egyetemi elvárások ezeken túlmenően ún. forrásteremtést is kívánnak az oktatási-kutatási egységektől. Dr. Mindszenty Andrea tanszékén az elmúlt 6 évben pályázati tevékenység, megbízásos munkák és más bevételi források révén több mint 160 millió forint, továbbá 144 ezer U$ és 125 ezer Euro bevétel realizálódott. 

Dr. Mindszenty Andrea messze túlteljesített minden olyan elvárást, amit tanszékvezetővel szemben az Egyetem, a Kar és az Intézet támaszthat.
II. Melléklet

Vélemény

Dódony István, az Ásványtani Tanszék vezetőjének

tanszékvezetői beszámolójáról

Az ELTE Ásványtani Tanszéke hagyományosan a hazai mineralógiai oktatás és kutatás fellegvára, ami a nagy elődök tevékenységéhez méltó módon folytatódik napjainkban is. A Dr. Dódony István által vezetett tanszéki kollektíva kiváló oktatási, kutatási és kutatásszervezési tevékenységet mutat fel. Oktatási munkájukat fémjelzi a nagyszámú kiváló hallgatói minősítés, a diákok által elnyert díjak, ami alapján látható, hogy kiemelkedő tehetségű hallgatók választják a tanszék adta lehetőségeket. A tanszék teljes kollektívája részt vett a MinPet, az IMA és a MECC konferenciák szervezésében, amivel mind az egyetemnek, mind a szakmának, mind az országnak hatalmas elismerést hoztak. A publikációs jegyzék alapján a tanszéken jelentős és elmélyült kutatómunka folyik, aminek záloga a megfelelő vezetés, ami megteremti a sikeres oktató-kutatómunkához szükséges légkört és anyagi feltételeket. Megjegyzendő, hogy a publikációs jegyzék ömlesztett, mind a publikációk jellege (SCI-s és hazai folyóiratcikk, abstract, ismeretterjesztő), mind a megjelenés időpontja keveredik, ami néha nehezíti az áttekintést. A tanszék pályázatos és szerződéses bevételei megfelelő alapot szolgáltatnak a minőségi oktatómunkához.
Az Intézeti Tanács Dódony István tanszékvezetői tevékenységét sikeresnek ítéli és elfogadja.
III. Melléklet

Vélemény

Karátson Dávid, a Természetföldrajzi Tanszék vezetőjének

tanszékvezetői beszámolójáról

A tanszék a természetföldrajz sokágú szakterületén változatos, tartalmas és igen sok munkával járó oktatási tevékenységet végzett az elmúlt években: ezt mutatja a magas óraszám, és a kiemelkedően magas oktatott hallgatói létszám. Kiemelendő a doktori iskolában való részvétel, mind kurzusok tartása, mind az ösztöndíjas témavezetettek számát tekintve. Közülük 2008-10 között öten szereztek PhD fokozatot. Az alapképzésben a koncentrálódott terepgyakorlatok szervezése és vezetése is hatalmas feladat. Az OTDK-ban szép eredményeket értek el, és a saját erőből folyamatosan megoldott a tananyagfejlesztés.

A Természetföldrajzi Tanszék hagyományosan igen szerteágazó kutatómunkája koncentrálódni látszik a negyedidőszak kutatására, a vulkanológiai és kartsztanulmányokra, valamint egyre erősebben a tér(geo)informatikára. Ezt tükrözik az elnyert kutatási pályázatok (négy OTKA, egy TéT és egy nagyértékű műszerpályázat), valamint a megbízásos munkák tematikái, a külföldi szakmai kapcsolatok, a doktoranduszok kutatási témái is. A figyelembe vehető 3 teljes év alatt 112 folyóiratcikk és kötetben megjelent tanulmány látott napvilágot – ezek egyharmada külföldön. A kutatási eredményeket illetően a publikációs teljesítmény igen elismerésre méltó.
A tanszéknek a hazai színtéren szinte minden fontos szakmai kutatóhellyel, háttérintézménnyel folyamatos a munkakapcsolata. A kutatómunka kiemelt szegmensét jelenti a külföldi (német, olasz, francia, román és horvát) egyetemekkel, valamint egy EU-s kutatási programmal végzett együttműködés. A tudományos közéletben való aktív részvételt jelzi, hogy a tanszék oktatóinak fele (öt fő) vesz részt az MTA vagy hazai szakmai szervezetek különféle választott bizottságainak munkájában. Egy személy neves külföldi intézet tudományos tanácsadó szervezetének tagja. A tanszék személyi összetételének változását egy szerződésés tanársegéddel történt bővülés jelenti. A korábbi személyi politika következtében igen egészséges korösszetételű oktatógárda megfelelő biztosíték a jövőbeni hatékony működésre is.

Az Intézeti Tanács Karátson Dávid tanszékvezetői tevékenységét sikeresnek ítéli és elfogadja.
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