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JEGYZŐKÖNYV

A Földrajz- és Földtudományi Intézet Tanácsának

2011. május 10-én tartott üléséről

Az ülés helye: ELTE Déli Tömb VII. em., Egyed László terem, kezdete: 14 óra

Jelen vannak:

Szavazati joggal (23 fő): Bartholy Judit, Csüllög Gábor, Dódony István, Farkas György, Harangi Szabolcs, Horváth Erzsébet, Karátson Dávid, Kázmér Miklós, Mádlné Szőnyi Judit, Mészáros Róbert, Mindszenty Andrea, Molnár Ferenc igazgatóhelyettes, Szabó Mária igazgató, Szabó Pál, Telbisz Tamás, Timár Gábor, Vidéki Imre, Vittekné Lefánti Tünde, Bajnai Dávid, Jancsó Tamás, Jánosi Attila, Király Beáta, Váry Zsolt.

Tanácskozási joggal (1 fő): Jakobi Ákos

Kimentését kérte: Nemes-Nagy József, Petrovay Kristóf, Gábris Gyula.
Előzetesen bejelentett napirend:

1. Tanszékvezetői pályázatok véleményezése

2. A földtudományi alapszak tanrendi hálójának módosítása

3. ELTE Szenátusi előterjesztés véleményezése

4. Egyebek

Szabó Mária köszönti az Intézeti Tanács tagjait, megállapítja a Tanács határozatképességét. Ezt követően előterjeszti a napirendet.

Az Intézeti Tanács a napirendet egyhangú szavazással elfogadja.

1. Tanszékvezetői pályázatok véleményezése

Szabó Mária bejelenti, hogy a tanszékvezetői pozíciók betöltésére kiírt pályázatokra minden esetben 1 pályázói anyag érkezett, továbbá a kijelölt bíráló bizottságok mindenhol egyhangúlag támogatták a jelöltek pályázatait.

Szabó Mária felkéri az Intézeti Tanácsot, hogy titkos szavazással nyilvánítson véleményt a tanszékvezetői pozíciók betöltésére kiírt pályázatokra érkezett anyagokkal kapcsolatban
Határozat

· Dr. Dódony Istvány esetében az IT egyhangú (23 igen, 0 nem, 0 érvénytelen) szavazással támogatja nevezett tanszékvezetői pályázatát az Ásványtani Tanszék vezetésére.

· Dr. Illés Sándor esetében az IT egyhangú (23 igen, 0 nem, 0 érvénytelen) szavazással támogatja nevezett tanszékvezetői pályázatát a Társadalom- és Gazdaságföldrajzi Tanszék vezetésére.

· Dr. Karátson Dávid esetében az IT 19 igen, 2 nem, 2 érvénytelen szavazattal támogatja nevezett tanszékvezetői pályázatát a Természetföldrajzi Tanszék vezetésére.

· Dr. Pálfy József esetében az IT 22 igen, 1 nem, 0 érvénytelen) szavazattal támogatja nevezett tanszékvezetői pályázatát az Általános és Alkalmazott Földtani Tanszék vezetésére.

2. A földtudományi alapszak tanrendi hálójának módosítása
Molnár Ferenc tájékoztatja az Intézeti Tanácsot, hogy a földtudományi alapszak tanrendjében szereplő Matematika 1. és Matematika 2. tárgy szakfelelősének, dr. Faragó Istvánnak javaslatára a tanrendben módosítási igények merültek fel. Ezt követően a változtatások lényegét ismerteti.
Bartholy Judit jelzi, hogy a változtatások bevezetése csak felmenő rendszerben lehetséges.

Jánosi Attila tájékoztatása szerint a változtatások bevezetésére legelőször az elfogadás utáni naptári év tanévében kerülhet sor.

Szabó Mária ezt követően felkéri az Intézeti Tanácsot, hogy nyílt szavazással nyilvánítson véleményt a javaslattal kapcsolatban.
Határozat

Az Intézeti Tanács egyhangú szavazással elfogadja a földtudományi alapszak tanrendi hálójának módosítására tett javaslatot, azzal a feltétellel, hogy annak bevezetésére leghamarabb az elfogadás utáni naptári év tanévében kerülhet sor.
3. ELTE Szenátusi előterjesztés véleményezése
Szabó Mária bejelenti, hogy az Intézetnek állást kell foglalnia az Eötvös Loránd Tudományegyetem Szervezeti és Működési Szabályzat II. kötete, a Hallgatói Követelményrendszer 4. sz. melléklete, a Felvételi Szabályzat módosítására tett előterjesztés korábban megküldött változatával kapcsolatban. Ezt követően ismerteti a változtatások lényegi elemeit.
Jánosi Attila véleménye szerint a jelzett változtatások alapvetően a Bölcsészettudományi Kar igényeiként fogalmazhatók meg, a TTK esetében az eredeti helyzet nem jelent problémát. A változtatásokat hallgatói szempontból esetenként aggályosnak véli, így az eredeti változat megtartását javasolja. Véleménye szerint csak a BTK-ra vonatkozó részt és nem az általános szabályozást kell megváltozatni.

Horváth Erzsébet azt a kérdést fogalmazza meg, hogy vajon ténylegesen érdeksérelem-e ez a hallgatóknak, vagy csak az egyetem mozgásterét növeli?
Szabó Mária ezt követően felkéri az Intézeti Tanácsot, hogy nyílt szavazással nyilvánítson véleményt az előterjesztéssel kapcsolatban.
Határozat

Az Intézeti Tanács 2 igen, 14 nem, 7 tartózkodás szavazattal az Eötvös Loránd Tudományegyetem Szervezeti és Működési Szabályzat II. kötete, a Hallgatói Követelményrendszer 4. sz. melléklete, a Felvételi Szabályzat módosítására tett előterjesztést nem támogatja.
6. Egyebek
a) Szabó Mária bejelenti, hogy az Intézet véleményt formálhat a „Zöld könyv az innováció uniós támogatásáról” szóló EU-dokumentummal kapcsolatban. Ezt követően felkéri az Intézeti Tanácsot, hogy nyílt szavazással nyilvánítson véleményt a dokumentummal kapcsolatban.
Határozat

Az Intézeti Tanács egyhangú szavazással egyetért abban, hogy nem fogalmaz meg javaslatot a „Zöld könyv az innováció uniós támogatásáról” szóló EU-dokumentummal kapcsolatban.
b) Szabó Mária bejelenti, hogy az Intézet költségvetésének részét képező igazgatói alapból a következő közös tételek kifizetésére vonatkozó igény merült fel: 1. Baross pályázathoz kapcsolódó műszerfenntartási költségek (kb. 500e. Ft) 2. Mapinfo szoftver vásárlása oktatási célból a Földrajztudományi Központba (kb. 250eFt+ÁFA). Ezt követően felkéri az Intézeti Tanácsot, hogy nyílt szavazással nyilvánítson véleményt a javaslattal kapcsolatban.
Határozat

Az Intézeti Tanács egyhangú szavazással támogatja, hogy az Intézet az igazgatói alapból finanszírozza a Baross pályázathoz kapcsolódó műszerfenntartási költségeket (kb. 500e. Ft értékben).

Az Intézeti Tanács 22 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazattal támogatja, hogy az Intézet az igazgatói alapból finanszírozza Mapinfo szoftver vásárlását oktatási célból a Földrajztudományi Központba (kb. 250eFt+ÁFA értékben).

Ezt követően Szabó Mária az ülést berekeszti.

Budapest, 2011. május 10.

Jakobi Ákos
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intézeti titkár
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