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JEGYZŐKÖNYV

A Földrajz- és Földtudományi Intézet Tanácsának

2011. október 11-én tartott rendkívüli üléséről

Az ülés helye: ELTE Déli Tömb VII. em., Egyed László terem, kezdete: 14 óra

Jelen vannak:

Szavazati joggal (16 fő): Dódony István, Farkas György, Horváth Erzsébet igazgatóhelyettes, Illés Sándor, Mádlné Szőnyi Judit, Nemes-Nagy József, Petrovay Kristóf, Szabó Pál, Telbisz Tamás, Timár Gábor, Vidéki Imre, Vittekné Lefánti Tünde, Váry Zsolt, Labancz Domonkos, Török Viktor, Szabó Márton.

Tanácskozási joggal (1 fő): Jakobi Ákos

Kimentését kérte: Szabó Mária, Bartholy Judit, Karátson Dávid, Mészáros Róbert, Pálfy József.

Előzetesen bejelentett napirend:

1) Szenátusi előterjesztések véleményezése
2) Személyi ügyek
a. Novothny Ágnes tudományos munkatársi alkalmazása határozott ideig a Természetföldrajzi Tanszéken

b. Kovács Gábor tudományos segédmunkatársi alkalmazása határozott ideig a Geofizikai és Űrtudományi Tanszéken

3) Egyebek

Horváth Erzsébet igazgatóhelyettes, az ülés levezető elnöke köszönti az Intézeti Tanács tagjait, megállapítja a Tanács határozatképességét. Ezt követően előterjeszti a napirendet.

Az Intézeti Tanács a napirendet egyhangú szavazással elfogadja.

1. Szenátusi előterjesztések véleményezése
a)

Horváth Erzsébet ismerteti az Eötvös Loránd Tudományegyetem Szervezeti és Működési Szabályzat három kötete és azok mellékletei módosítására megfogalmazott előterjesztés lényegi elemeit. Rövid vita után előterjeszti a határozati javaslatot, az alábbiak szerint:
„Az Intézet a vezetői megbízások meghosszabbítását, valamint a doktori értekezések nyilvánosságát érintő rendelkezéseket az egyetemi autonómiába tartozó kérdésekként értelmezi, így szabályozásukat egyetemi hatáskörnek tekinti. A Szenátusi előterjesztések további pontjaival kapcsolatban külön véleményt nem fogalmaz meg.”
Horváth Erzsébet ezt követően felkéri az Intézeti Tanácsot, hogy nyílt szavazással nyilvánítson véleményt az ismertetett javaslattal kapcsolatban.

Határozat

· Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Szervezeti és Működési Szabályzat három kötete és azok mellékletei módosítására megfogalmazott előterjesztéssel kapcsolatban megfogalmazott véleményt az IT egyhangú (16 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazással elfogadja. 

b)

Horváth Erzsébet ismerteti az Eötvös Loránd Tudományegyetem Szervezeti és Működési Szabályzat II. kötete, a Hallgatói Követelményrendszer TTK Kari különös részének módosítására (az 547. § és 579. § -ra vonatkozóan) megfogalmazott előterjesztés lényegi elemeit. 

Szabó Pál véleménye szerint a megfogalmazott változtatások tovább növelik az oktatói terhelést, továbbá vélhetően sérti a diákok közötti (anyagi) esélyegyenlőséget is, ezért a módosítás elfogadása megfontolandó.

Horváth Erzsébet szerint a hallgatók a jobb osztályzat megszerzése miatt gyakran élnének a javítás lehetőségével.
Horváth Erzsébet ezt követően felkéri az Intézeti Tanácsot, hogy nyílt szavazással nyilvánítson véleményt az ismertetett javaslattal kapcsolatban.

Határozat

· Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Szervezeti és Működési Szabályzat II. kötete, a Hallgatói Követelményrendszer TTK Kari különös részének módosítására (az 547. § és 579. § -ra vonatkozóan) megfogalmazott előterjesztést az IT 11 igen, 0 nem, 5 tartózkodás szavazattal támogatja. 

c)

Horváth Erzsébet ismerteti az ELTE Szervezeti és Működési Szabályzat III. kötete, a Foglalkoztatási Követelményrendszer az Egyetem által adományozható kitüntetésekkel kapcsolatos egyes rendelkezései módosítására megfogalmazott előterjesztés lényegi elemeit. 

Horváth Erzsébet rövid vita után felkéri az Intézeti Tanácsot, hogy nyílt szavazással nyilvánítson véleményt az ismertetett javaslattal kapcsolatban.

Határozat

· Az ELTE Szervezeti és Működési Szabályzat III. kötete, a Foglalkoztatási Követelményrendszer az Egyetem által adományozható kitüntetésekkel kapcsolatos egyes rendelkezései módosítására megfogalmazott előterjesztéssel kapcsolatban megfogalmazott véleményt az IT egyhangú (16 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazással elfogadja. (A véleményt az I. Melléklet tartalmazza)
d)

Horváth Erzsébet ismerteti az ELTE Szervezeti és Működési Szabályzat II. kötete a Hallgatói Követelményrendszer módosítására (a plágiumra vonatkozóan) megfogalmazott előterjesztés lényegi elemeit. 

Horváth Erzsébet rövid vita után felkéri az Intézeti Tanácsot, hogy nyílt szavazással nyilvánítson véleményt az ismertetett javaslattal kapcsolatban.

Határozat

· Az ELTE Szervezeti és Működési Szabályzat II. kötete a Hallgatói Követelményrendszer módosítására (a plágiumra vonatkozóan) megfogalmazott előterjesztést az IT egyhangú (16 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazással támogatja. 

2. Személyi ügyek

Horváth Erzsébet ismerteti Novothny Ágnes személyi előterjesztésének ügyeit. Tájékoztatja az Intézeti Tanácsot, hogy a jelölt alkalmazására a jelölt által elnyert posztdoktori OTKA pályázat nyújt lehetőséget. Ezt követően Kovács Gábor személyi előterjesztésének ügyét ismerteti. Tájékoztatja az Intézeti Tanácsot, hogy a jelölt alkalmazására a TÁMOP predoktori pályázat nyújt lehetőséget.

Horváth Erzsébet ezt követően felkéri az Intézeti Tanácsot, hogy titkos szavazással nyilvánítson véleményt az ismertetett személyi ügyekkel kapcsolatban.

Határozat

· Novothny Ágnes esetében az IT egyhangú (16 igen, 0 nem, 0 érvénytelen) szavazással támogatja nevezett tudományos munkatársi alkalmazását határozott ideig a Természetföldrajzi Tanszéken 

· Kovács Gábor esetében az IT egyhangú (16 igen, 0 nem, 0 érvénytelen) szavazással támogatja nevezett tudományos segédmunkatársi alkalmazását határozott ideig a Geofizikai és Űrtudományi Tanszéken 

3. Egyebek
Egyebek nem lévén Horváth Erzsébet az ülést berekeszti.
Budapest, 2011. október 11.

Jakobi Ákos






Horváth Erzsébet
intézeti titkár






intézetigazgató-helyettes
I. Melléklet

A Földrajz- és Földtudományi Intézet véleménye az

ELTE Szervezeti és Működési Szabályzat III. kötete, a Foglalkoztatási Követelményrendszer az Egyetem által adományozható kitüntetésekkel kapcsolatos egyes rendelkezései módosítására megfogalmazott előterjesztéssel kapcsolatban

Az előterjesztés indoka az, hogy elkerüljék az Egyetem saját kitüntetéseinek évente kiadott nagy számát, ami az előterjesztők szerint azok értékének leértékelődéséhez vezethet. A bevezetendő változtatások pontosítják a kiadható kitüntetésekre érdemesek körét és meghatározzák minden egyes kitüntetésre vonatkoztatva azok maximális számát.

A pontosításokkal az Intézet egyetért, azonban a számok maximálásánál figyelembe kellene venni az Egyetemen működő Karok számát is, főleg azokban az esetekben, amelyeknél a kitüntetést csak nyugdíjba vonuláskor kaphatják meg a jelöltek.

Módosítási javaslatok:

109. § (1) Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Emlékérme esetében:

„legalább három évtizedes kimagasló munkája elismeréseként azoknak az egyetemi és főiskolai tanároknak – évente legfeljebb összesen három személynek –, akiknek közalkalmazotti jogviszonya nyugdíjjogosultságra tekintettel szűnt meg”. 

Javaslat: legfeljebb összesen nyolc személynek (az egyetemi karok számának megfelelően)

110. § (1) 

„a) vezetői tevékenységük elismeréseként az Egyetem legalább egy ciklust kitöltő rektorhelyettesei és legalább több ciklust kitöltő dékánhelyettesei részére megbízatásuk lejártakor;”

Javaslat: legalább két ciklust, mivel a legalább több kifejezés nehezen értelmezhető

111. § (1) Eötvös-gyűrű

„közalkalmazotti jogviszonya nyugdíjba vonulására tekintettel szűnt meg. Évente legfeljebb kettő Eötvös-gyűrű adományozható”

Javaslat: legfeljebb a Karok számának megfelelő (összesen nyolc) Eötvös-gyűrű adományozható
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