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Iktatószám: TTK/2769/1/2012
JEGYZŐKÖNYV
A Földrajz- és Földtudományi Intézet Tanácsának

2012. március 6-án tartott üléséről

Az ülés helye: ELTE Déli Tömb VII. em., 7.313 terem, kezdete: 14 óra
Jelen vannak:

Szavazati joggal (20 fő): Csüllög Gábor, Dódony István, Farkas György, F. Nagyné Gulyás Klára, Harangi Szabolcs, Horváth Erzsébet igazgatóhelyettes, Horváth Gergely, Illés Sándor, Karátson Dávid, Mádlné Szőnyi Judit, Mészáros Róbert, Pálfy József, Szabó Mária igazgató, Szabó Pál, Telbisz Tamás, Timár Gábor, Vidéki Imre, Molnár Zsolt, Török Viktor, Váry Zsolt.

Tanácskozási joggal (3 fő): Horváth Ferenc, Monostori Miklósné, Jakobi Ákos

Napirend:

1) Dr. Homonnay Zoltán dékánjelölt úr bemutatkozása

2) Szenátusi előterjesztések véleményezése

3) Személyi ügyek:

c. Dr. Erőss Anita tudományos munkatársi alkalmazása határozott ideig az Általános és Alkalmazott Földtani Tanszéken

d. Breuer Hajnalka tudományos segédmunkatársi alkalmazása határozott ideig a Meteorológiai Tanszéken

e. Pieczka Ildikó tudományos segédmunkatársi alkalmazása határozott ideig a Meteorológiai Tanszéken

4) Javaslat a földtudományi alapszak geológus szakirányának, valamint a geológus mesterszak szakfelelősének személyére

5) Egyebek

Szabó Mária köszönti az Intézeti Tanács tagjait és a meghívottakat, megállapítja a Tanács határozatképességét. Ezt követően előterjeszti a napirendet.

Az Intézeti Tanács a napirendet egyhangú szavazással elfogadja.

1. Dr. Homonnay Zoltán dékánjelölt úr bemutatkozása

Szabó Mária köszönti a jelölt urat, majd felkéri, hogy röviden ismertesse pályázatának az FFI-t érintő elemeit.

Homonnay Zoltán ezt követően tájékoztatást ad a dékáni pályázatának az Intézetet érintő lényegesebb pontjairól.
2. Szenátusi előterjesztések véleményezése

Horváth Erzsébet tájékoztatja az Intézeti Tanácsot az Egyetemi Könyvtári Szolgálat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról szóló előterjesztés lényegi elemeiről. Ezen felül ismerteti az Intézet előzetesen kialakított álláspontját.

Szabó Mária felkéri az Intézeti Tanácsot, hogy nyílt szavazással nyilvánítson véleményt az elhangzott véleményjavaslattal kapcsolatban.

Határozat

Az Intézeti Tanács az Egyetemi Könyvtári Szolgálat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról szóló Szenátusi előterjesztéssel kapcsolatban megfogalmazott véleményt egyhangú szavazással elfogadja.

(A vélemény szövegét a jegyzőkönyv 1. Melléklete tartalmazza.)

3. Személyi ügyek

Szabó Mária Dr. Erőss Anita határozott idejű tudományos munkatársi foglalkoztatásának ügyét ismerteti. Tájékoztatja az Intézeti Tanácsot, hogy nevezett foglalkoztatására a tanszék által elnyert OTKA pályázat nyújt bérfedezetet.

Szabó Mária ezt követően Breuer Hajnalka és Pieczka Ildikó határozott idejű tudományos segédmunkatársi foglalkoztatásának ügyét ismerteti. Tájékoztatja az Intézeti Tanácsot, hogy nevezett szamélyek foglalkoztatására az elnyert TÁMOP predoktori pályázat nyújt fedezetet.
Szabó Mária felkéri az Intézeti Tanácsot, hogy titkos szavazással nyilvánítson véleményt az ismertetett személyi ügyekkel kapcsolatban.

Határozat

· Dr. Erőss Anita esetében az IT egyhangú (20 igen, 0 nem, 0 érvénytelen) szavazással támogatja nevezett tudományos munkatársi alkalmazását határozott ideig az Általános és Alkalmazott Földtani Tanszéken
· Breuer Hajnalka esetében az IT egyhangú (20 igen, 0 nem, 0 érvénytelen) szavazással támogatja nevezett tudományos segédmunkatársi foglalkoztatását határozott ideig a Meteorológiai Tanszéken

· Pieczka Ildikó esetében az IT egyhangú (20 igen, 0 nem, 0 érvénytelen) szavazással támogatja nevezett tudományos segédmunkatársi foglalkoztatását határozott ideig a Meteorológiai Tanszéken

4. Javaslat a földtudományi alapszak geológus szakirányának, valamint a geológus mesterszak szakfelelősének személyére

Szabó Mária tájékoztatja az Intézeti Tanácsot, hogy Mindszenty Andrea lemondott korábbi szakfelelősi megbízatásairól, így új szakfelelősök kijelölése szükséges a földtudományi alapszak geológus szakiránya, valamint a geológus mesterszak esetében.
Szabó Mária a szakfelelősi megbízatásokra az alábbi javaslatot teszi:

· földtudományi alapszak geológus szakirány szakfelelőse: Dr. Harangi Szabolcs
· geológus mesterszak szakfelelőse: Dr. Sztanó Orsolya 
Szabó Mária felkéri az Intézeti Tanácsot, hogy nyílt szavazással nyilvánítson véleményt az ismertetett javaslattal kapcsolatban.

Határozat

Az Intézeti Tanács a földtudományi alapszak geológus szakirányának és a geológus mesterszaknak szakfelelősére tett személyi javaslatokat egyhangú szavazással elfogadja.

5. Egyebek

Szabó Mária tájékoztatja az Intézeti Tanácsot, hogy 2012. július 9-15. között egyetemünk rendezi a Kárpát-medencei Magyar Nyári Egyetem rendezvényt, melyre az Intézet részéről előadók jelentkezését várja. Ezen kívül tájékoztatást ad a félévben esedékes új kari és intézeti képviselőválasztással kapcsolatos teendőkről.
Szabó Mária tájékoztatja az Intézeti Tanácsot, hogy javaslatot tesz Pavlics Károlyné részére a Felsőoktatásban végzett magas szintű munkája elismeréseként a „Magyar Felsőoktatásért Emlékplakett” adományozására. 
Szabó Mária felkéri az Intézeti Tanácsot, hogy titkos szavazással nyilvánítson véleményt az ismertetett személyi ügyekkel kapcsolatban.

Határozat

· Pavlics Károlyné részére a „Magyar Felsőoktatásért Emlékplakett” adományozását az IT egyhangú (20 igen, 0 nem, 0 érvénytelen) szavazással támogatja.
Ezt követően Szabó Mária az ülést berekeszti.

Budapest, 2012. március 7.
Jakobi Ákos






Szabó Mária

intézeti titkár






intézetigazgató

I. Melléklet

A Földrajz- és Földtudományi Intézet véleménye az Egyetemi Könyvtári Szolgálat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról szóló Szenátusi előterjesztéssel kapcsolatban

Az Intézet az előterjesztésben megfogalmazottakkal egyetért. Ezen felül a következő javaslatokat teszi:

- Az 1. mellékletben meg kellene jelölni, mely tagkönyvtárak nyilvánosak és melyek nem.

- Meglepően kevés szó esik az elektronikus állományról (folyóiratok, e-könyvek), annak nyilvántartásáról és a hozzáférés biztosításáról. Pl. el kellene intézni, hogy az ELTE-hez tartozó, de nem elte.hu domain nevű intézményekből is biztosítva legyen a folyóirat-elérés. (Egy konkrét példa: a szombathelyi Gothard Jenő Asztrofizikai Obszervatórium, gothard.hu domain.)

- Nagyon támogatandó a muzeális könyvekre fordított külön figyelem.
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