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Határozat

1. A Környezettudományi Szakterületi Habilitációs Bizottság létrehozásának és habilitációs követelményrendszerének véleményezése
· Az Intézeti Tanács a Környezettudományi Szakterületi Habilitációs Bizottság létrehozását egyhangú (25 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazással támogatja.

2. ELTE Szenátusi előterjesztések véleményezése
· Az Intézeti Tanács az Eötvös Loránd Tudományegyetem Szervezeti és Működési Szabályzat I. kötete, a Szervezeti és Működési Rend 12. sz. mellékletét képező Doktori Szabályzat (EDSz. 6. sz. melléklete) szövegének módosítására tett előterjesztést egyhangú (25 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazással támogatja.

· Az Intézeti Tanács az Eötvös Loránd Tudományegyetem Szervezeti és Működési Szabályzat I. kötete, a Szervezeti és Működési Rend 12. sz. mellékletét képező Doktori Szabályzat (EDSz. 65-66. §-ainak és 8. sz., Formanyomtatványok c melléklete) szövegének módosítására tett előterjesztést egyhangú (25 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazással támogatja.

· Az Intézeti Tanács az Eötvös Loránd Tudományegyetem Szervezeti és Működési Szabályzat három kötetének és azok mellékletei szövegének módosítására tett előterjesztést egyhangú (25 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazással támogatja.

· Az Intézeti Tanács az ELTE Szervezeti és Működési Szabályzat I. kötete a Szervezeti és Működési Rend szövegének módosítására tett előterjesztést egyhangú (25 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazással támogatja.

Budapest, 2010. november 10.

Jakobi Ákos
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